

撞飞六人，面包车司机被刑拘

伤者中，一位民警还在重症监护病房抢救，交警称肇事者没有喝酒

前晚，一辆牌号为苏A214E8的微型面包车从双桥门高架大明路下桥口驶下，这时，秦淮公安分局特巡警大队庞帮荣等三名民警正在下桥口处理一起纠纷，面包车鬼使神差地冲向人群，六人先后被撞飞。其中，特巡警大队代理大队长庞帮荣因伤势严重，至今还在重症监护病房抢救，其他五人暂已脱离生命危险。



面包车“疯狂”过后停在慢车道上 见习记者 季铖 摄

面包车撞飞六人

11月17日晚上10点多钟，在应天大街高架桥下桥口处的秦虹南路路口，一男一女两人站在快车道的路边激烈争吵，还发生打斗。附近市民报警后，一辆警车疾驰而至，靠边停车后，三名警察走了出来，劝解两人。

两人是夫妻，因为琐事发生争

执，互不相让。在两人争吵的地方，还停着一辆厢式货车，车门紧锁，车上没人。此时，旁边有几个市民也围上来观看。考虑到是在快车道上，民警便让围观市民“站远点”。之后，民警转身，准备劝那对夫妻也离开快车道，到旁边调解。但就在这个时候，一辆微型面包车从高架桥上冲了过来。

“那个车速度太快了，直接往

人群里撞。”市民李先生目睹了车祸的全过程。面包车冲下来，方向突然猛往厢式货车那边打，瞬间，车子绕过货车车头部位，冲向站在路边的民警等人。

正在争吵的一男一女先后倒地，之后，面包车继续前冲，又撞向三名民警和一个围观的市民。

“太吓人了！”市民陈先生就住在附近，他说，当时一家人都在看电视，突然外面传来刺耳的刹车声，他赶忙跑到窗边往下看，就看到一辆面包车骑在花坛上，慢车道上躺着6个人，“还有三个穿着警服。”记者在现场看到，这辆蓝色的面包车背后拖着两道深深的车辙，斜着停在慢车道上，车后的花坛被压得乱七八糟，在慢车道的地面上还可以清楚地看到三处血迹，还有一双黄色的男式皮鞋以及一副破碎的眼镜掉落在花坛里。

肇事司机昨天被刑拘

撞伤六人后，面包车驾驶员吓得脸色蜡白。很快，交警三大队事故民警赶赴现场，将伤员迅速送往医院抢救，而肇事司机许某被带往交警大队接受调查。

“那个男的身上有酒味。”在事故现场，市民告诉记者，驾驶员约30多岁，被交警带走的时候，身上明显有酒味，“很浓很浓”。另一位市民认为，驾驶员喝了酒，看到前面有警车，肯定会紧张，最后导致车辆失控。

此外，有市民认为厢式货车违停也是造成事故的原因之一。厢式货车停在下桥口外的快车道

上，正好挡住下高架车辆右侧的视线，而当时民警正好站在货车前面处理纠纷，人群被这辆货车挡住，车辆失控时右打方向盘，最终酿成惨剧。

“我弟弟是为了避让一辆逆行的警车，才发生了事故！”随后赶到现场的肇事司机的哥哥称，这一说法是弟弟打电话告诉他的，“否则，他不可能猛打方向盘冲进人群。”对于市民提出的驾驶员身上有酒气一事，哥哥一口否决。

据交警三大队事故民警介绍，被撞伤的六人中，有三名警察，分别是秦淮公安分局特巡警大队代理大队长庞帮荣（男，34岁）、特巡警大队民警徐仕彦（女，23岁）和赵斌（男，22岁）。另外三名市民中，有两人就是发生争吵的夫妻，还有一名是附近一家汽修店的店主张先生。据悉，庞帮荣伤势较重，正在重症监护病房内接受抢救，另外五人不同程度受伤，但均已脱离生命危险。

昨天上午，南京市副市长、市公安局局长徐珠宝专程前往医院，看望并慰问正在医院接受救治的三名受伤民警。而肇事司机许某，也于昨天因涉嫌交通肇事罪被刑事拘留。

交警称司机没有喝酒

针对市民反映的驾驶员许某有可能涉嫌酒驾的意见，交管部门高度重视，当场对许某采取了抽血检测，“从检测结果来看，许某并没有饮酒。”交管部门告诉记者，他们连夜对这起事故进行了调查，目前已经有了初步调查结果。

“初步判断应该是面包车驾驶员避让不当造成了事故。”据交管部门介绍，驾驶员许某在接受调查时，曾表示发现前方有一辆逆向行驶的警车，为了避让只好猛打方向盘，导致事故发生。针对驾驶员的这一说法，交管部门多方调查，均没有发现所谓的“逆行警察”的身影，而通过调取附近的监控探头，民警发现事发路段的确有一辆警车，“但这辆警车和面包车是同向行驶。”交警说，进一步调查发现，这辆与面包车同向行驶的警车，当时途经此处，发现路边站着好几个人，便准备靠边查看，后来发现路边已经有警察，便继续前行。而面包车当时紧跟其后，应该是在避让过程中，采取措施不当酿成了事故。

至于那辆停在路边的厢式货车，目前已被暂扣，司机也被喊至大队接受询问。

危急时刻大队长推开同事

“庞帮荣才调到特巡警大队很短时间，发生这样的事情，是我们不愿意看到的。”秦淮公安分局有关负责人表示，庞帮荣是名优秀民警，此前在刑警大队担任副大队长，也是一名优秀的刑警。

在前晚的事故现场，危急时刻，庞帮荣在第一时间将站在自己旁边的女警徐仕彦猛地推向外面，最大程度上保护了同事，而他自己则被面包车撞个正着，头部重伤。

昨天，秦淮公安分局正式作出决定，在全局发起了向庞帮荣学习的号召。

快报记者 田雪亭 见习记者 季铖



安信地板 总裁感恩签售会

激情相约 2010.11.27(周六)

49

元/m²起
强化地板

99

元/m²起
实木多层

168

元/m²起
实木地板

299

元/m²起
非洲花梨实木

15年感恩——红木家私等你拿

当天缴纳货款满5000元即可领取抽奖券一张，赢取价值4680元红木家私及实用家居用品，绝不落空！

新品发布——你我共享

安信地板CARB认证地板南京首次发布，撼动E0级传统观念。

更多活动详情请至店面咨询，本活动最终解释权归安信伟光（上海）木材有限公司南京分公司

贺 安信地板入驻南京15周年
1995-2010



安信地板
南京各专卖店

江东门金盛国际家居 86603073
江东门金陵国际家居 87717369
迈皋桥红太阳家居 85538315
光华门石榴广场 85016680
桥北华东MALL 57033018
卡子门家乐家 86908712
大厂经久装饰城 68121910
六合宝润建材市场 57141123

咨询热线/

86470565 / 86470564